Tower Crane
Grue a tour

Turmdrehkran
63 EC
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Transport

oder Fundamentanker, Hakenhohe 38,5 m und jeweils max. Ausladung.
or foundation anchors, height under hook 39,5 m / and max. radius in each case.

ou pieds de scellement, hauteur sous crochet 39,5 m / et portée maximale en chaque cas.

2 LKW, Ausleger im Turm eingeschoben oder 3 LKW, Ausleger und Turm seperat
2 trucks, jib carried within the tower
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Transport mit Unterwagen, Hakenhohe 33,6 m / oder Fundamentkreuz, Hakenhche 404 m/ 410 m

or 3 trucks, Jib and tower transported seperately
2 camions, fléche transportée dans le méat ou 3 camions, fléche et méat transportes séparément

120m - 2.4 m«

Transport with undercarriage, height under hook 33,6 m / or foundation cross, height under hook 404 m / 410m

Transport avec chassis, hauteur sous crochet 33,6 m / ou croix de fondation, hauteur sous crochet 404 m/410m

—————336m

MaBstab 1:310

Hubhohe /| Zentralballast /| Eckkraft

Hoisting height / Central ballast / Corner pressure

Havuteur sous crochet / Lest de base /| Réaction par angle

Anzahl Hubhthe Max. Zentralballast® Max. Eckkraft**
der Hoisting height Max. central ballast Max. corner pressure
Turmstiicke Hauteur sous crochet Lest de base maxi. Reaction maxi. par angle
Number stationar fahrbar stationar fahrbar stationar fahrbar _—J
of tower stationary mobile stationary mobile stationary i mobile L_F
sections sur pieds de roulante sur pieds de roulante sur pieds de == roulante
Nombre scellement sur rails scellement sur rails scellement sur rails
d'éléments in Betrieb auBer Betrieb | in Betrieb auBer Betrieb
de mat m m kg kg in operation out of operat, | in operation out of operal.
é g ‘_ﬁ AT en service horse service | en service horse service
EhE —H : ; = KN* KN KN** KN®*
6m 12m
1 11,0 9,5 9.6 22000 16100 250 164 223 142
2 1 17,0 15,5 15,6 22000 16100 265 162 240 145
3 23,0 21,5 21,6 22000 16100 282 211 258 186
4 2 29.0 27.5 27,6 27000 16100 313 260 pichl 228
5 350 33,5 33,6 37000 27700 359 349 330 293
B 3 41,0 39,5 - 47000 -— 406 467 = -

* Die nach Auslegerldngen und Turmhéhen gestaffelten Werte sind der Betriebsanweisung zu entnehman.
The individual figures depending on the varicus jib lengths and number of tower sections can be found in the manual.
Les valeurs différentes selon portée et nombre d'éléments se trouvent dans le manuel.

** Umrechnung der Einheiten flr Krafte 1 kp = 10 N; 10 KN = 1 Mp. / Conversion of the units for forces. / Conversion des unités des forces.
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Daten fur fahrbaren Kran

Data for rail-going crane
Caracteristiques pour grue sur rails

Radstand Innenkurvenradius

Wheel gauge 46m Interior curve radius 86m
Empattement Rayon de courbe intérieur

Spurweite Konstruktionsgewicht® (fahrbar)

Track gauge 46m Dead weight® (mobile) 25500 kg
Ecartement de la voie Poids de construction” (roulante sur rails)

Konstruktionsgewicht* (stationar)

Dead weight® (stationary) 24300 kg

Poids de construction® (sur pieds de scellement)

* Max. Hakenhdhe + max. Ausladung. / Max. hoisting height + max. radius. / Maxi. hauteur sous crochet + maxi. portée.

Avusladung und Tragfdahigkeit

Radivs and capacity
Portée et charge

Ausleger- Max. Ausladung und Tragfahigkeit m/kg
lange Tragféhigkeit | Radius and capacity
Length Max. Portée et charge
of jib capacity
Longueur Charge
goifioche m:é 120 | 125 | 150 | 17.5 | 200 | 22,5 | 24,6 | 25.0 | 27.5 | 30,0 | 30,3 | 3255 | 35,0 | 36,1 | 37,5 | 40,0 | 42,0
42,0 2%612.5 5600 | 5600 | 4530 | 3780 | 3220 | 2800 | 2510 | 2460 | 2190 | 1960 | 1930 | 1770 | 1600 | 1540 | 1480 | 1340 | 1250
36.1 245127 | s600 | 5600 | 500 | 4230 [ 3610 | 3140 | 2820 | 2770 | 2470 | 2210 | 2190 | 2000 | 1820 | 1750
30,3 20 ™2 | 5600 | 5600 | 5600 | 4780 | 4100 | 3570 | 3210 [ 3150 | 2810 | 2530 | 2500
24-16,8
24,6 5600 5600 | 5600 | 5600 | 5330 | 4580 | 4000 | 3600
Hubwerk Gang
S © ® Hoist gear Gear kg m/min
Geschwindigkeiten |“mwooe |
Speeds 22,0 kW, Elmag, KL 5600 3.7
- Hubhghe mit LS-Trommel 1 5600 17,0
Vitesses (4 Lagen) 41,0 m 3250 34,0
Hoisting height with LS-
—fe— drum (4 layers)
els U/min Hauteur sous crochet 2850 6,8
7 0,8 sl./min 5.0 kW avec enrouleur LS 2 2850 31,0
tr./mn (4 couches) 1620 62,0
20,0 kW, Elmag, SL + WSB
6,7/22.6/45 m/min 3,0 kW Hubhéhe mit LS-Trommel | 1 gf"g 1,81;8.3
(4 Lagen) 41,0 m v 5
Hoisting height with LS-
e drum (4 layers)
Hauteur sous crochet
25,0 m/min 2x22kW avec enrouleur LS 2 3000 3,3/33,0
(4 couches) 1350 66,0
Technische KenngroBfie nach BGL 2125-0063 GesamtanschluBwert (bei Gleichzsitigkeitsfaktor von 0,8) 58,0 kVA
Technical nominal size according to the construction machinery list (BGL) Total power requirement (with a simultaneity tactor of 0,8)
Grandeur caractéristique sulvant le bar@me d’emploi des appareils (BGL) Puissance totale requise (avec un facteur de simultanéité de 0,8)

Gesamtmotorenleistung 34,4 KW
Total motor output
Puissance totale des moteurs

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques
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LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-7950 Biberach an der Riss 1,
Telefon (07351) 41-0, Telex 71802




